

不幸！两根钢筋插进建筑工体内 万幸！钢筋避开所有脏器和血管

星报讯(吴家炜 记者 马冰璐) 建筑工人林师傅工作时不慎从高处坠落,地上两根竖直的钢筋从其下身贯穿而过,经医护人员和消防员共同努力,林师傅转危为安。昨日,中国科大附一院(安徽省立医院)急诊外科副主任医师卢华东提醒,不幸遇到此类情况时,应避免将钢筋擅自拔出,以防引起大失血造成生命危险。

8月3日清晨,37岁的建筑工人林师傅在工作时不慎从高处坠落,地上竖直的钢筋从其下体贯穿而过。一根从距其肛门约1厘米的位置斜插进身体,从腹部贯穿而出,另一根则从大腿深深地插进了他的腹部。上午8点,林师傅被120紧急送至中国科大附一院(安徽省立医院)急诊抢救室。

随后,消防员携带专业工具到达救治现场,利用液压剪,小心地剪断了留在林师傅体外的钢筋。通过

增强CT显示,两根钢筋虽然深深地插入了林师傅的身体,但却避开了体内所有的脏器和血管,实在是不幸中的万幸。

最终,经急诊外科、骨科、消化内科、泌尿外科等多个科室通力协作,林师傅转危为安,目前,他的生命体征平稳,已转入急诊外科病房做进一步治疗。

对于从事建筑等行业的工人,该院急诊外科副主任医师卢华东提醒,工作时首先要注意穿戴必要的防护设备,如安全绳、安全帽等,一旦不幸发生此类情况,应避免将钢筋擅自拔出,因为贯穿很容易造成动脉等重要血管的损伤,如果贸然拔出,会引起大失血造成生命危险。遇到此类情况,最好同时呼叫消防和急救部门进行处置,需要对钢筋进行妥善地固定,以防止发生继发的二次伤害,做好止血处理并及时送至医院救治。



昨日,由合肥市龙居社区工会举办的“乐高公益课堂”正式开课,在老师的指导下,小朋友们用乐高积木和编程程序制作出了行走自如的“火星探测车”。据了解,周三还将举办1期课程,感兴趣的小朋友可以去听课。□周先荣 季云冈 记者 马冰璐 文/图

俩男子网上卖假冒苹果手机 肥西警方顺藤摸瓜捣毁窝点

星报讯(谢叶青 记者 王玮伟) 有人专门生产手机包装盒、有人专门翻新低档手机、有人通过二手货平台将手机销往全国各地……这伙人生产销售的假冒苹果手机涉案金额高达700万元。8月6日,记者从肥西警方获悉,日前,7名犯罪嫌疑人已落网,捣毁制假窝点2处。

今年2月10日,肥西县公安局接到受害人杨某报案称,其通过某二手货平台购买一台二手苹果手机是假的,并将嫌疑人郑某扭送至肥西县公安局。

警方经初查,发现郑某通过平台销售假冒苹果手机所得为7万余元,当日,警方对该案立案侦查,同时对郑某采取刑事强制措施。后经过深入调查发现,郑某还有一个合伙人汪某,二人通过平台将假冒苹果手机销往杭州、南京、合肥等地,采取线上发布消息,当面现金或扫码支付交易,涉案金额38万余元,4月12

日民警将逃往北京的汪某抓获。通过对郑、汪二人的调查发现,二人的假冒苹果手机来源于深圳市的欧某,民警立即赶赴深圳侦查,发现欧某已逃离至东莞。5月23日,在东莞的塘厦镇的欧某被抓获,同时落网的还有帮欧某生产加工的嫌疑人申某某、唐某某、张某某,扣押假冒苹果手机型号为8PLUS、8、7PLUS、7的手机250余部,回收来的准备用于翻新的低档次苹果手机200余部,配件千余件,电脑4台,账本3本,加工工具若干,捣毁加工窝点2处。经查,欧某自2016年10月份开始在深圳加工生产苹果手机对外销售,涉案金额650余万元。

6月21日,销售假冒苹果手机包装盒给欧某的郑某某被抓获,经查,郑某某销售假冒苹果手机包装盒给欧某案值8万余元,同时警方将销售假冒苹果手机后壳的黄某某上网追逃。



8月8日是全民健身日,合肥市20多位老人组团开始了一次短途骑行,迎接全民健身日的到来。据悉,这些老人均来自合肥市蜀山区稻香村街道朝阳社区的骑行队,大家都对骑行情有独钟,今年71岁的余德章老人是队长,每周三都会组织一次团队的骑行活动。□杨艳红 刘亚萍 黄瑜 记者 沈娟娟 文/图

合肥开展餐饮食品安全整治“百日行动”

星报讯(记者 王玮伟) 夏、秋季是食源性疾病的多发季节,也是群体性食物中毒和食品安全事故的高发期,更是食品安全监管的关键期。8月6日,记者从合肥市食药监局获悉,即日起在全市范围内开展夏秋季餐饮食品安全整治“百日行动”。

此次行动要求对高风险单位、高风险食品和高风险环节要进行全覆盖检查,即对各类学校和幼儿园、养老机构、机关企事业单位食堂,及大型和特大型餐馆、中央厨房、集体用餐配送单位等餐

饮服务单位进行全覆盖检查。检查重点品种为自制的凉拌菜、熟肉制品、火锅底料、调味料、盒饭等,并对中小学午餐工程和城区幼儿园进行全覆盖抽检。

为确保行动实效,将严格实行“双随机、一公开”,按照被检查单位总数5%比例对组织各县(市)区、开发区交互检查。检查合肥市开展夏秋季餐饮食品安全整治“百日行动”发现的违法违规行为将在官网公示,接受社会监督。

9月10日,长江路上高楼将为教师亮灯

星报讯(杨璨 叶云蕴 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市庐阳区获悉,今年9月10日教师节当天晚上,该区将在区域核心位置地标建筑物楼体上,代表安徽省为教师亮灯。该活动由教育部教师工作司、中国教师发展基金会主办,选择了全国各省及直辖市共36处地标建筑,开展“为教师亮灯”公益行动。安徽省确定唯一一处为位于庐阳区淮河路步行街区的合肥银泰中心楼宇。

据了解,中国教师发展基金会希望通过这一行动,增强教师的职业自豪感、工作责任感和未来使命

感。自2017年起,中国教师发展基金会联合社会各界力量共同向更多的城市地标建筑发起倡议:每年9月10日共同为教师“亮灯”,通过LED字幕滚动方式呈现“老师,您好!”的灯光效果,让教师的荣光在最高处闪耀。

“该活动选择了合肥银泰中心,其一是因为其位于安徽第一路长江中路,本身也是庐阳区的地标建筑之一。且企业日前配合长江中路夜景亮化工程对楼宇灯光进行了升级,为活动提供了优质的硬件支持。”庐阳区相关负责人表示。

合肥港总体规划 环境影响报告书通过审查

星报讯(记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市交通运输局获悉,日前,《合肥港总体规划环境影响报告书(2016-2040)》通过生态环境部环境影响评价司和交通运输部综合规划司审查通过。

据悉,合肥港是全国28个内河主要港口之一。《规划》将合肥港定位为以集装箱、散货、件杂货运输为主,兼有旅游客运的综合性港口,规划范围涉及裕溪河、巢湖、南淝河、店埠河、派河、丰乐河、白石天河、兆西河、柘皋河、庄墓河相关水域和陆域。规划至2040年港口岸线43.88公里,包括7个港区,27个作业区,21个旅游码头。

此前,《规划》已通过交通运输部和省人民政府联合审查,此次规划环境影响报告书的审查通过为《报告书》的批复提供了重要依据,为《规划》的审批打下了坚实的基础。

(合)医广[2018]第1-16-6号
合肥友好医院
计划生育专业
0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)